

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

胜伟策电子: 明年7月主体竣工年底生产



本报讯 在胜伟策电子(江苏)有限公司项目施工现场,记者看到有9台塔吊正在作业,施工方负责人蔡云介绍,按原计划只需要6台塔吊,为了加快施工进度,特意增加了3台。
胜伟策项目于去年引进,总投资2.7亿美元,德国总部公司专业从事嵌入式封装电路板的设计与制造,是全球高端汽车印制电路板供应商,为世界著名汽车及智能高端装备等领域提供创新解决方案和服务。1999年胜伟策公司开始在中国设厂,金科园奠基的分公司,将打造成胜

伟策公司在国内最高技术的生产、研发基地,项目建成达产后,可形成年产126万平方米嵌入式封装电路板的基本生产能力,最大产能可达160万平方米,新增年销售收入7.5亿美元,上缴税收1亿美元以上,并可解决1200人的就业。

之所以最终选择落户金坛,胜伟策电子(江苏)有限公司董事长冯学利表示,不仅看中了金坛优越的条件,更看中了金坛各级各相关部门一流的服务。“政府办事效率非常高,为我们提供‘一条龙’服务,‘不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到’的原则在我们企业建设中完全体现了出来。”冯学利这样表示。

为加快项目建设,金科园为企业全程代办各类审批手续。“我们为胜伟策项目设置了第一联系人,项目方有任何疑问和诉求都可以与其联系,第一联系人作为纽带,可以联通各个部门,整个流程都有专人做工作,项目方只需要提供基础材料。”金科园商务局投资服务科科长吴维介绍。

胜伟策项目于今年8月开工建设,规划建成全自动化和工业4.0的生产基地,整个工期需要一年时间,计划明年7月主体竣工,明年年底投入生产。目前,土方施工和基础浇筑已经完成。

孙婷

长荡湖旅游度假区 锤炼过硬作风 助推追赶超越

本报讯 9月19日,长荡湖旅游度假区召开作风建设大会,区委常委、长荡湖旅游度假区党组书记陈锁龙出席会议。

陈锁龙指出,作风建设只有进行时,没有完成时,必须抓常、抓细、抓长,持续发力、久久为功。要进一步明确肩负的使命和任务,增强作风建设的责任感和紧迫感,在政治站位、系统学习、反对“四风”、担当作为等方面深入查找不足,破除发展障碍,以迅速有力的行动强化作风建设,为加快推进长荡湖旅游度假区开发建设提供强有力的保障。要

狠抓纪律规矩,树立底线思维,坚持党纪国法学习,强化廉洁自律意识,提升监督管理水平,锻造一支忠诚干净担当的高素质队伍。要优化政治生态,突出政治建设,寻找差距短板,深入整改落实,不断提升担当作为水平,营造干事创业良好氛围。要

以此次作风建设大会为新的起点,不辱使命、不负重托,以作风建设的实际成效,不断激励新担当新作为,为推动金坛追赶超越、快速崛起贡献度假区力量。

会议重申“禁酒令”,长管会各相关部门作表态发言。

蒋建君 吴金林



指前镇村企共建“美丽牧场”

本报讯 日前,常州市首家有机农业“1+N”模式“美丽牧场”落户指前镇建春村,它由常州市四季禽业有限公司和指前镇建春村共同建设,项目总投资5000万元,综合生产面积61950平方米,明年上半年建成,打造常州市及苏南地区优质家禽规模化、标准化、生态化养殖的“标准”和促进农民增收、推进乡村振兴的“样板”。

据介绍,该项目是常州市今

年农业重点投资项目,养殖区内建有鸡粪发酵槽、鸡粪发酵罐、污水处理站、生态净化塘、绿化隔离带、鸡粪生产车间等综合配套设施,养殖过程生态、绿色、环保,鸡粪加工成有机肥还田,可减少化肥使用量,实现循环无公害养殖。同时,“美丽牧场”以构建“村企对接、以企促村、村企共建、强村富民”的“1+N”村企联动发展模式,村以土地入股,企业以项目扶持,村企联盟共同经营

“美丽牧场”。农户在获得每亩1000元租金的基础上,100多名剩余劳动力还可以在牧场打工,拓宽村民增收的途径。

据建春村负责人介绍,这个“1+N”模式“美丽牧场”建成投入使用后,每年可给建春村村民增收200多万元,给村集体增收40余万元,将实现经济效益、生态效益、社会效益的多赢。

潘一兵 吴汪俊

本报讯 9月21日上午,区人大常委会视察《公积金条例》贯彻实施情况,区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王新辉、冯锁强参加活动,副区长周文俊陪同视察。

区人大常委会领导一行实地视察了大乘汽车有限公司和埃马克(中国)机械有限公司公积金缴纳情况,及东城街道公积金基层工作站和常州市公积金金坛分中心服务大厅。

自2003年公积金金坛分中心成立以来,始终坚持优化资源配置、创新服务体制,通过优化管理格局,建立健全决策科学、执行顺畅、监督有力的管理体制,在维护广大职工合法权益、扩大公积金规模、提高使用效益、加强防控管理、发挥公积金应有作用等方面做了大量的工作。截至今年6月底,我区建立住房公积金制度的单位已有2300多家,8.5万名职工,累计缴存住房公积金已达49.82亿元,缴存余额达20亿元。累计向1.98万户职工家庭发放住房公积金贷款44.73亿元,贷款余额24.27亿元,住房公积金资金使用率达121.64%。与此同时,公积金金坛分中心积极调整政策,加大对职工住房消费的支持力度,帮助职工改善居住条件,每年向金坛区政府提供廉租住房补充资金,5年来共提供廉租住房补充资金1.10亿元。政策惠民效应进一步提升,住房公积金的住房保障功能持续增强。

王跃中对我区公积金管理工作给予充分肯定,并希望公积金金坛分中心进一步加大宣传力度,提高扩面征缴水平;不断完善住房公积金保障制度,切实维护好职工合法权益,为更好地服务两个加快作出应有的贡献。

左玲

区人大视察《公积金条例》实施情况

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

本报讯 近年来,区住建委以“简政”“服务”为抓手,在“3550”施工许可环节努力实现“在速度上求提升、在服务上求高效”,有力促进了住建系统营商环境的改善与提升。

“3550”改革即开办企业3个工作日内完成、不动产登记5个工作日内完成、工业建设项目施工许可50个工作日内完成。自实施改革以来,区住建委多措并举推进施工许可“3550”改革进程,在审批领域抓好服务提升,实行重要环节并联审批。运用“常州市建筑市场监管与诚信一体化平台”,办理质量报监、安全报监及现场施工条件提交、施工许可申请,全面实现施工许可从上至下协同化、集约化和信息化审批模式。针对检查验收环节,区住建委在验收、核实环节为办理人员提供便利服务。审图中心通过积极开展数字化审图新模式,利用互联网审图平台,做到建设单位网上报审,设计单位上传设计图纸,审图专家在线无损审查,在网上审查图纸出具审查意见,合格图纸加盖电子签章,实现全程网上无纸化审图,确保建设单位、勘察单位、设计单位少跑路。前来办理业务的张先生表示:“现在流程简化了很多,尤其是网上审图环节,无纸化操作既节约了资源,又方便了我们,很短的时间内就可以办好相关手续,工作效率确实提高了很多。”

施工许可现已全面启用带统一数字编码和二维码的施工许可电子证书,停止使用施工许可纸质证书,建设单位可以通过“一站式申报系统”查询施工许可事项办理情况,办理完成后可自行打印出带验证二维码的施工许可电子证书,确保实现不见面审批。住建窗口工作人员对群众提交的申请材料,及时受理审查,对申请材料齐全的,在0.5个工作日内完成施工许可证核发。如遇企业不了解申报流程的,窗口工作人员主动协助申报单位解决问题。

区住建委将切实增强推进“3550”改革的针对性、有效性,强化流程再造,按照“能减则减、能简则简、能并则并”的原则,努力做到减无可减、流程最优,减轻申报单位负担。

余月霞 吴慧

区住建委:『3550』改革优化营商环境

休刊启事

本报9月25日休刊一期,9月26日恢复出版。恭祝各位读者中秋快乐,阖家幸福!

《金坛时报》编辑部